

Podelite uloge

Ko igra koju ulogu

Da li i Vi često govorite: “NEMAM dovoljno vremena da uradim sve što je potrebno da se uradi” ili “Osećam se pretrpan obavezama” ili “Nemogu da organizujem PRIORITETE” ? Da li Vam ovi izazovi zvuče poznato? Ako je tako, neophodno Vam je da odredite **da li trošite svoje vreme i koje uloge svi igraju**.

Isprobajte ovo tokom perioda od nedelju dana, zabeležite svaki zadatak koji obavite – bez obzira da li ste na sastanku, treningu, razgovoru, promociji... Svaki put kada nešto uradite, zapišite to ili ga zabeležite u elektronskom obliku. Bićete zaprepašćeni... probajte!

Bez obzira da li se nalazite na mestu direktora Spa centra, menadžera ili ste vlasnik Spa centra, morate jasno razumeti važnost svoje uloge kao i uloga ostalih članova.

Da li imate jasne i detaljne opise za svaku ulogu u spa centru? Ukoliko nemate, morate ih napraviti i postarati se da svako tačno zna šta su čije odgovornosti – da, uključujući i Vas!

Evo nekoliko saveta/trikova koji će Vam pomoći da bolje vodite svoj tim:

Zatvorite svoja vrata. Prestanite sa metodom otvorenih vrata za svoje saradnike. Uredite svoju papirologiju ili obezbedite sebi ličnog asistenta. Angažujte nekog da Vam pomogne u organizaciji Vašeg prostora i razvoju dobrog sistema. Prestanite sa kriznim menadžmentom i započnite sa planiranjem. Na ovaj način ćete uvek biti u mogućnosti da izbegnete prepreke. Osnažite svoj tim da samostalno rešava svoje probleme. Prepoznajte razliku između hitnog i onog što može da sačeka, važnog i nevažnog.

Odredite prioritete i organizujte svoju listu obaveza.

1. Automatizujte
2. Zadužujte
3. Brišite

Koristite dnevne, nedeljne i mesečne liste radnih obaveza

Ovakav način rada će Vam pomoći da ostanete u koloseku. Danas svi imamo pametne telefone sa kalendarima i sinhronizacijom sa našim e-mail porukama i kompjuterskim programima. Koristite ih, učiniće Vaš život mnogo lakšim!

Zapamtite – ljudi ne planiraju da naprave propust, samo propuste da planiraju. Započnite svoje mesečno planiranje i odmah ćete postati produktivniji i svoje ciljeve ćete postizati brže.